
 

Pregunta: 216 Factor de organización: Medios de comunicación y otros sistemas simbólicos  
Componente: Pragmático  
Tipo de lectura: Inferencial  
La respuesta de la mujer que fuma, muestra que ella siente 

Imagen 
 
(debe ser un archivo 
en formato JPEG, TIF 
ó JPG) 

 
 

Opción – A: 
 

celos, pues no quiere que su marido ame a otra. 

Opción – B: egoísmo, pues no acepta que su marido sea feliz. 

Opción – C: rencor, pues planea vengarse de su marido. 

Opción – D: envidia, pues anhela tener lo que otra posee. 

 


